

大埔區區議會交通及運輸委員會
第三次會議

運輸署就委員會文件第 36/2023 號
「要求運輸署交代審批長跑活動路線的準則」的書面回應

就大埔區區議會交通及運輸委員會委員的提問，本署的回覆如下。

運輸署專責交通及運輸管理事宜，任何活動如涉及影響公共道路(包括行人路和單車徑)，本署會檢視主辦單位提供的臨時交通管理措施，並就交通及運輸事宜提出意見，務求保障道路使用者(包括駕駛者、行人及騎單車人士)的安全，並當區的交通及運輸能有效地運作。

就 2023 年 3 月 19 日於白石角海濱長廊所舉辦的「香港 Guy 跑」，本署一直主動向主辦單位解釋有關臨時交通管理措施的要求，過程中並沒有對原定比賽路線提出反對。然而，最終主辦單位自行決定更改比賽路線。

任何活動如涉及公共道路，活動主辦單位須留意以下事項：

1. 任何活動如需封閉公共道路(包括行人路和單車徑)，主辦單位需要就建議尋求相關政策局或部門提供對舉辦有關活動在政策上的支持；
2. 於活動舉行 6 至 8 星期前，主辦單位需提交有關活動的臨時交通安排，包括臨時交通安排、受影響路段的日期及時間、替代路線、活動管理措施 (如人群控制)、公共運輸服務的影響等，以便運輸署檢視活動對道路使用者並當區交通及運輸的影響，以及安排發出交通通告；
3. 主辦單位需直接聯繫警務處，當區民政事務署或相關場地管理部門以獲得對活動的批准/不反對。

就著活動及臨時交通安排所需進行的地區諮詢，主辦單位可向民政事務總署查詢。

運輸署
2023 年 5 月